
ЗАПРОШЕННЯ НА РАЛІ „МАРЕНА 2023” 

Термін: 19 березня 2023 року, неділя 

Організатор: Асоціація скаутів 

Співорганізатори: Туристичний клуб ПТТК «Датаяна», Український дім у Варшаві 

Ведуча: hm. Anna Mieczyńska-Jerominek, PTP II No7722 

Цілі: 

* популяризація піших прогулянок, 

* популяризація активного відпочинку, 

* знайомство з цінностями мазовецького воєводзтва, 

* культивування народних звичаїв. 

Маршрут: 

Skierniewice Rawka PKP – Budy Grabskie – Skierniewice Rawka PKP (інший маршрут) – 

близько 10 км. 

Програма: 

Під час маршруту: 

– майстрування, вдягання та топлення Марени в ралійних командах; розучування 

обрядової пісні; конкурс на найкрасивішу Марену (матеріали для Марени за свій кошт та 

доступний на шляху; певний запас тканин і одягу для роздачі буде наявний у лідера); 

– багаття з ковбасками (ковбаски за свій рахунок). 

Пам'ятні марки, бали на OTP. 

Початок: 

Зустріч учасників на залізничному вокзалі Варшава Середмістя (верхній поверх між 

будівлями вокзалу) о 9.15, відправлення поїзда о 9.37 (актуальну вартість квитка в обидві 

сторони для студентів треба уточнювати). 

Повернення: 

З залізничної станції Скерневіце Равка поїздом о 16.21 до Варшави Середмістя (прибуття о 

17.26) 

Умови участі: 

У ралі можуть брати участь групи дитинчат з персоналом та індивідуальні туристи 

(включаючи дітей під опікою дорослих) та організовані групи з дорослим опікуном. Проїзд 

оплачується самостійно. 

Щиро запрошуємо українських дітей з їх опікунами! 

Записи: 

Телефоном або електронною поштою у керівника маршруту до 15 березня. 

Анка Мєчинська-Єромінек, електронна адреса amieczynska@sh.org.pl, тел.: 608 30 74 78 

 

 



Кінцеві положення: 

Учасники зобов'язані поводитися згідно з Туристичною карткою, дитинчата – Cub Scout 

Law, персонал SH – Scout Law. 

До зустрічі в дорозі☺ 

Равка – район Скерневіце був створений у 1980-х роках шляхом приєднання до цього 

міста села Грабіна та частин сіл Руда та Медневіце. Селище налічує близько 4500 жителів  

і розташоване на річці Равка (звідки й назва). 

Буди Грабські (Budy Grabskie) – село в Польщі, розташоване в Лодзькому воєводстві, 

Скерневицькому повіті, гміні Скерневіце. У 1975–1998 роках адміністративно належало  

до Скерневицького воєводства. Село мальовниче розташоване серед лісів Болімовськог о 

ландшафтного парку, на річці Равка. 

         

 

                               

 


